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Саопштење Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Противуставно и незаконито мијењање Споразума о демаркацији границе Косова и Црне
Горе који је утврђен и потписан у Бечу 26.8.2015. године и потом ратификован у
Скупштини Црне Горе, је самовољни антидржани чин, раван издаји, којим се негира
уставно уређење и политички систем Црне Горе, гази воља грађана као носиоца
суверености и угржава њихова имовима у близини границе са Косовом. И све то зарад
туђих интереса, по диктату ино ментора независног, од Србије насиљем одузетог Косова
и Метохије које експлоатишу и којим управљају корумпирани странци, ратни злочинаци 
и криминалци.

  

      Да је Црна Гора, умјесто марионетска  иоле правна држава,  због неовлашћеног
мијењања Спразума о демаркацији границе Косова и Црне Горе на штету Црне Горе и
њених грађана, Предсједник Црне Горе Филип Вујановић и предсједник Владе Црне
Горе Душко Марковић би били под хитно  суспендовани са црногорске политичке сцене
и  покренут поступак утврђивања њихове одговорности.

  

Ово из разлога што Устав Црне Горе, који обавезује свакога да се придржава Устава и
закона, јасно каже да је територија Црне Горе јединствена и неотуђива, да је носилац
суверености грађнин и да је зајемчено право својине.

  

Насупрот томе, Вујановићу и Марковићу је био довољан сигнал великог брата, који води
црногорску спољну политику, да баце на кољења властиту државу и неовлашћено
сачине импровизовани анекс споразума о разграничењу са Косовом, који су им
сервирали Рамуш Харадинај и Хашим Тачи, а којим се кроз формирање радне групе за 
корекцију границе у правцу Чакора и Куле поново отвара питање већ утврђене границе
са Косовом на штету Црне Горе и њених грађана.
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Послије овог противправног, крајње неодговорног слуганског чина Вујановића и
Марковића, намеће се питање да ли се оваквој власти може повјерити вршење власти и
разграничење Црне Горе на Превлаци са агресивном, недемократском  Хрватском, којој
ЕУ и даље толерише заташкавање масовних ратних злочина, најгрубље гажење права и
слобода српске мањине и непоштовање међународном арбитражом утврђене границе са
Словенијом.

  

Вријеме је за политичко отрежњење и национално јединство у Црној Гори у којој већина
још увијек вјерује у ЕУ, а којој је, по изласку Енглеске уз асистенцију САД, очигледно
намијењено послушничко спровођење политике САД, препознатљиве по сталном
произвођењу међутничких сукоба и ратова.

  

Надамо се да ће грађани Црне Горе, посебно Албанци, препознати поновну опасност по
грађански мир у Црној Гори који фаворизовањем једних народа на рачун других,
самовољним чињењем и нетранспарентним послушничким вођењем спољне политике
угрожава актуелна црногорска власт.

  

Радан Николић, директор
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